

# 第六届进博会海外展商积极评价中国扩大高水平对外开放

新华社北京9月24日电 综合新华社驻外记者报道:第六届中国国际进口博览会将全面恢复线下办展,不少连续多年参展的海外展商正精心准备,期待在进博会舞台上再抓机遇、更上台阶。海外展商积极评价中国坚持推进高水平对外开放,称赞进博会展现了中国同世界共享发展机遇的决心与担当。

进博会平台是相互交流的载体,有益于推动中国经济乃至世界经济发展。同为连续第六年参展的展商,德国博世集团每年都会分别在汽车馆和消费品馆设置两个展台。博世中国副总裁蒋健对新华社记者说,进博会不仅让博世从消费端获得第一手产品反馈,将展品转化为热卖商品,同时也进一步促进了生态伙伴间的互动交流,促进本土汽车工业高质量和可持续发展。

蒋健说,进博会持续举办是促进消费和扩大开放的有效举措,增强了企业在华投资的信心。“过去十年,我们在中国的投资额累计超过500亿元人民币。在关键的新能源、智能交通领域,公司也在持续布局。”

巴西米纳斯吉拉斯州咖啡生产商圣莫妮卡自2018年开始对华出口精品咖啡。公司首席执行官马塞洛·莫斯科菲告诉记者,中国是该公司的重要市场,而这种重要性“未来还将继续增强”。

# 美外交官:加拿大基于“五眼联盟”共享情报指控印度

新华社渥太华9月23日电(记者 林威)美国驻加拿大大使戴维·科恩日前向加拿大媒体证实,加拿大指控印度政府与一名加拿大籍锡克教人士遇害案有关联是基于“五眼联盟”共享的情报。

# 中国舞剧《花木兰》首次在美国演出

新华社美国波士顿9月23日电(记者 熊茂伶 朱子于)中国民族舞剧《花木兰》23日晚登上美国波士顿博赫中心王安剧院的舞台,开启波士顿和华盛顿两城巡演。这是该剧首次搬上美国舞台,1600多名观众观看了当晚的演出。

舞剧《花木兰》以刚柔相济的风格,将一个家喻户晓的中国故事叙述得别有新意,散发出历久弥新的光彩。该剧由浙江省宁波市演艺集团、中央歌剧院和武汉黄陂区政府共同出品,曾获中国舞蹈艺术最高荣誉“荷花奖”。



9月23日,一名参观者在埃及开罗举行的天龙山石窟数字复原国际巡展上观看展品。由太原市文物局与开罗中国文化中心联合主办的“美成天龙——天龙山石窟数字复原国际巡展”23日在开罗中国文化中心开展。

# 中国汉服亮相塞尔维亚诺维萨德

新华社贝尔格莱德9月24日电(记者 石中玉)诺维萨德大学孔子学院首届“汉服节”活动23日在塞尔维亚中北部城市诺维萨德举行,吸引不少当地民众驻足体验。

# 苏州芭蕾舞团走进阿尔及利亚

新华社阿尔及尔9月23日电(记者 吴天雨)为庆祝中国与阿尔及利亚建交65周年,苏州芭蕾舞团携《忆江南·芭蕾精品荟萃》亮相阿尔及利亚,先后于20日在东部城市君士坦丁、22日和23日在首都阿尔及尔进行专场演出,共吸引约5000名观众到场。

人类对美的共同追求、对和平与美好的向往。阿尔及利亚文化和艺术部长苏拉娅·穆卢吉在致辞中说,建立在相互尊重基础上的文化交往一直是两国友好合作的重要组成部分,中国苏州芭蕾舞团在阿尔及利亚的演出体现了两国人民之间紧密的文化联系。

# 眼动追踪技术有助早期诊断孤独症幼儿

新华社北京9月24日电 据世界卫生组织估计,全世界大约每100名儿童中就有1人患孤独症。然而,仅有约四分之一的孤独症儿童在3岁前被诊断发现。美国研究人员最新开发的一项眼动追踪技术,可自动化儿童观看行为,有助于早在幼儿16个月大时发现孤独症迹象。

量幼儿的眼动,该技术每秒捕获大约120个测量值。研究人员表示,观看行为是儿童学习说话的基础,正常成长的儿童会注意这些“社交线索”并随之调整目光。新的技术手段量化了任何被遗漏的“社交线索”的数量、程度和时间,可实现早期诊断孤独症并判断严重程度。

# 索马里中部发生自杀式汽车炸弹袭击至少20人丧生

新华社内罗毕9月23日电(记者 李卓群)摩加迪沙消息:索马里官员23日说,索中部城镇贝莱德文一个检查站当天发生自杀式汽车炸弹袭击,造成至少20人死亡,其中大多数是平民。

# 福安市中南电机项目用地北西侧临时边坡及北东侧边坡平整剩余土石方处置权拍卖公告

(安自然资告字〔2023〕A—6号)

经福安市人民政府(安政文〔2023〕303号)文件批准,现就公开拍卖福安市中南电机项目用地北西侧临时边坡及北东侧边坡平整剩余土石方处置权有关事宜公告如下:

一、拍卖标的基本情况

名称	位置	剩余土石方	处置期限	保证金	起始价	增价幅度	备注
福安市中南电机项目用地北西侧临时边坡及北东侧边坡平整剩余土石方处置权	位于福安城关166°方向,直线距离约36km处,隶属福安市湾坞镇管辖	剩余土石方35.826万m <sup>3</sup> ,其中剩余土方量6.476万m <sup>3</sup> ,剩余土方量29.35万m <sup>3</sup> (约78.66万吨)	3个月	1000万元	1050万元	10万元或10万元的整数倍	

二、竞买人资格条件  
竞买人应为遵守中华人民共和国法律、法规的法人企业,不接受法律法规另有规定以及被福建省自然资源厅列入“黑名单”的对象和全国法院失信被执行人参加竞买。

三、竞买人报名时间及资格确认  
(一)报名时间  
竞买人可于2023年9月26日—2023年10月26日下午5时前(法定节假日除外)向福建华兴拍卖行有限责任公司宁德分公司领取拍卖文件、签署相关必要文件并提交相应报名资料,不接受信函、电子邮件及口头等申请方式。  
(二)资格确认  
竞买人应在指定的时间内报名并提交相应材料,经审核,对符合条件并提交竞买保证金缴纳凭证的竞买人予以资格确认,取得竞买资格。取得竞买资格的竞买人少于3人的,将依照有关规定终止该宗土石方处置权拍卖;取得竞买资格的竞买人人数达到拍卖要求的,由福建华兴拍卖行有限责任公司于2023年10月27日上午9时前以书面形式(竞买资格确认书)通知竞买人。

四、竞买保证金  
竞买保证金为人民币1000万元。竞买人应于2023年10月26日下午4时前汇入指定银行账户(以款到银行账户时间为准)。拍卖成交后,竞买保证金中的800万元自动转为竞买人部分成交款,剩余200万元转为竞买人平整土地过程中的履约保证金。未竞得者所缴竞买保证金于该标的公开出让后5个工作日内退还,不计利息。

五、拍卖会时间、地点  
拍卖会定于2023年10月27日上午10时在福安市公共资源交易中心1号开标厅举行。

六、拍卖起始价、增价幅度及确定竞得人的原则  
1.拍卖起始价为1050万元(本次拍卖不设拍卖保留价),采用增价拍卖方式(增价幅度为10万元或10万元的整数倍);  
2.本次公开拍卖出让,按照价高者得原则,出价最高的报价者为竞得人。成交后当场签订《成交确认书》。  
七、注意事项:  
1.出让成交后,竞得人应在公示期满后5个工作日内与福安市自然资源局签订出让合同,竞得人逾期不签订合同的,取消其竞得人(中标人)资格,不退还竞买保证金,本标的按照程序重新出让。竞得人应在签订合同后7个工作日内一次性缴清成交价款。2.本项目与公共停车场项目用地相邻,工程作业环境复杂,为避免交叉爆破带来安全隐患,由巽源公司参照评审通过的《福安市湾坞半屿隧道口东侧公共停车场项目用地平整施工方案》的技术参数,指定的爆破公司爆破、开挖、装车及土地平整,将开挖出的6.476万m<sup>3</sup>土方和29.35万m<sup>3</sup>(约78.66万吨)土石方交付给竞得人,并负责装运上车。竞得人按巽源公司通知时间、地点自行负责安排车辆到项目现场装运,并负责运输离开平整场地。竞得人应在接到通知后12小时内将剩余土石方启运,不得影响平整工程施工。3.土石方爆破、开挖、解小装车、过磅综合单价固定为7.68元/吨,由竞得人按时支付给巽源公司。4.标的用地范围内巽源公司进行场地平整施工,竞得人即装即运,出让人不提供堆场和加工场所,竞得人自行解决。5.竞得人应服从相关职能部门监管,依法办理相关手续。6.竞得人在运输过程中对周边建筑物、道路、码头建设、养殖业、近岸海域水质等产生的影响,承担生态环境损害和其他民事赔偿责任。  
八、对交易异议的处理方式  
在公告期内若对拟出让的剩余土石方处置权有异议者,请以书面材料形式送达福安市自然资源局(以公告期内收到为准)。对公告期间反馈有异议的信息,自然资源部门和相关部门将组织调查核实,待异议消除后再行办理。  
九、本公告未载明的事项,以拍卖文件为准。公告如有变更,将及时通知所有竞买人。  
十、联系方式  
联系地址:福安市新华南路5号;宁德市福宁北路2号东城国际4号楼1201室;联系人:王先生、张先生;联系电话:0593—6552525、13509593229。

福安市自然资源局  
福建华兴拍卖行有限责任公司  
2023年9月25日